



К ХОЗОВОЙ ЖИЗНИ

Пусть трудится мирно всегда человек!

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

№64 (9177) суббота, 11 июня 2005 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА



12 июня - День России

Уважаемые жители района!

Поздравляю вас с государственным праздником нашей страны - ДНЕМ РОССИИ! Принятие Декларации о государственном суверенитете Российской Федерации открыло новую страницу в истории нашего Отечества. Этот день символ единения нашей страны. Башкортостан в новых условиях добился впечатляющих успехов во многом благодаря эффективной деятельности Президента Республики Муртазы Губайдулловича Рахимова и нашего совместного усилия. От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья и благополучия, новых достижений на благо дальнейшего процветания Башкортостана и всего нашего Отечества.

Глава администрации района Р. Арсланов.



14 июня - День работников печати и средств массовой информации РБ

Уважаемые сотрудники
р едакционно - издательского комплекса "К новой жизни"!

Сердечно поздравляю вас

С ДНЕМ РАБОТНИКОВ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН! Ваша газета - это единственное издание, которое полностью освещает жизнь и заботы нашего района. Благодаря высокому профессионализму коллектива и острому перу корреспондентов авторитет газеты "К новой жизни" в районе очень высок. Желаю вам дальнейших успехов в вашем журналистском деле, новых идей и интересных открытий, пусть все ваши дела и начинания способствуют благополучию и процветанию родного района и Республики Башкортостан. Доброго здоровья, счастья, мира, благополучия.

Глава администрации района Р. Арсланов.

Башкортостан последовательно претворяет в жизнь государственную стратегию Президента Российской Федерации, направленную на создание демократического правового государства, надежной системы безопасности личности, общества и государства, укрепление вертикали исполнительной власти, в конечном счете, на возрождение великой России, обеспечение ее достойного места среди ведущих держав мира.

(Из Послания Президента Республики М.Г.Рахимова народу и Государственному Собранию - Курултай - РБ)

День России — единение народов

Мощь любого государства определяется самодостаточностью регионов и благополучием каждой семьи, проживающей в нем. Исторический опыт показывает, что успешными в своем развитии являются именно те страны, которые уделяют должное внимание региональной политике в процессе укрепления государственности. Результатом этого, в конечном итоге, является общественно-политическая стабильность, высокий динамизм социально-экономического развития, общий настрой на созидательные дела. Надежной основой для этого, безусловно, можно считать согласие между государством, общественными институтами и гражданами.

День России — это один из тех праздников, которые символизируют единение всех народов нашей большой, необъятной Родины. Еще каких-то три года тому назад этот праздник именовался как День независимости России, тогда народ в своей основной массе недоумевал, пытаясь понять, от кого же в этот день наша страна стала независимой. В этом плане нынешняя формулировка одного из самых "молодых" праздников, все-таки, куда ближе простым россиянам. Ведь

что бы ни говорили о недостатке патриотических проявлений, в глубине каждого из нас патриотизм все-таки есть.

Конечно, в последнее время эмоциональное восприятие праздников у большинства населения несколько потускло. Святое в нашем некогда понимании советские праздники с их демонстрациями, в наше время все больше стали инструментом выражения взглядов исключительно оппозиционных к власти рядов. Попросту — недовольных жизнью. А в остальном люди относятся к таким дням весьма благодушно, смотрят как на возможность заняться огородом или сходить в гости. Возможно, ничего плохого в этом и нет. Мы стали более свободными в своих пристрастиях и симпатиях. Мы перестали быть заполитизированным населением. Но это не значит, что мы должны быть безразличными к своей истории и не извлекать из нее уроки.

Еще недавно, во времена социализма, народ, руководствуясь кто идеями, а кто обязанностью, толпами выходил на площади городов и сел под красными знаменами. С распадом Советского Союза в молодой России наступил "кризис" государственных праздников. Да и не до них было — страну ставили на "рельсы демократии" и новой экономической фор-

мации. В таких условиях для россиян на первый план вышли другие значимые даты. Наряду со старыми советскими праздниками куда с большим размахом стали праздноваться Новый год, религиозные праздники Ураза-байрам, Курбан-байрам, Пасха, Рождество. И даже Старый Новый год оказался намного ближе народу. А вот государственных праздников, которые символизировали бы новую Россию, у страны не было.

В 1994 году первый президент России Борис Ельцин своим указом придает 12 июня государственное значение — День принятия декларации о государственном суверенитете России.

Сам документ был подписан четырьмя годами ранее, когда бывшие республики Советского Союза одна за другой становились независимыми. 12 июня 1990 года Первый съезд народных депутатов РСФСР принял Декларацию о государственном суверенитете республики. Это означало, что он, суверенитет, распространяется на всю территорию России. По сути, этот документ подтвердил необходимость существования расширенного прав существовавших тогда автономий. Этим правом, за которое боролись лучшие представители башкир в разные века, воспользовалось и руководство Башкортостана. Нет сомнений в том, что все чего мы достигли на нелег-

ком пути преобразования, стало возможным благодаря раскрепощению носителей имперской идеологии. Безусловно, все мы дорожим тем доверием, которое Президент России В.В. Путин оказывает нашему Президенту М.Г.Рахимову. Ведь доверяют тем, кто на деле доказал свою состоятельность как государственника, как политика.

Принятие Декларации о независимости России — это объективная реальность. Ностальгические воспоминания, конечно, присутствуют в той или иной мере в каждом из нас. Особенно у старшего поколения, которое много вложило в становление Советского Союза. Не стоит забывать, что СССР — это не только территория коммунистического прошлого. Это страна, откуда родом мы сами. Наши отцы. Наши деды. Именно сегодня очень важно из поколения в поколение передавать понимание и чувство России как сильного государства. И сила эта в таких ее субъектах как наш родной Башкортостан. А значит от благополучия нас с вами — каждой семьи, района, республики — зависит и будущее России. Россию не нужно делить, ее преумножать надо.

Айбулат Юнусов.

В хозяйствах района

Дело у степновцев спорится

Видимо, прошедшие дожди, смещение сроков нынешнего сева несколько изменили планы полевых работ района. Как отмечают специалисты агрономической службы управления сельского хозяйства, химическая обработка зерновых полей пока не может набрать нужного темпа.

В целом по району химпрополка проведена чуть более на 5000 тыс. гектарах. Из этого числа около 2000 приходится на долю полевых МУСП "Степной". При разговоре директор данного хозяйства Булат Мухаметгалеевич Галеев заметил, что всего намерены провести химическую прополку на площади 2900 гектаров. Именно на них посеяны зерновые культуры. В работе задействовано всего три наземных опрыскивателя. Механизаторы Дим Кудабаяв, Закир Хайбуллин, Ильгиз Тазетдинов успешно справляются с поставленной перед

спадет дневная жара, вновь приступают к химпрополке и ведут ее до позднего вечера.

— Да, можно было сделать и больший объем работы, — говорят механизаторы, — вот только остановиться вынуждены были из-за дождя. Сейчас погода приходит в норму, и это для нас на руку. Закончились ядохимикаты, и пока ждем привоза очередной партии. Заправимся — и вновь на посевы. Думаем, уже в ближайшие два-три дня обработать от сорняков все зерновые поля.

Заверил в этом и сам руководитель хозяйства Б.М.Галеев и бригадир-агроном Г.Тагиров. Управившись с одним делом, кормозаготовители не забывают и о другой, не менее важной задаче — завершают сев козлятника. Под эту культуру здесь решили отвести 100 гектаров вместо пред-



ними задачей, а на подводе воды управляется Х.Мухтасаров и заправщик Айрат Казакбаев.

С самими механизаторами мы встретились утром у ремонтной мастерской. Они рассказывают, что выводят в поле свои агрегаты ранним утром и не прекращают работу до 11 часов дня, пока держится прохлада. А вот вечером, когда

полагаемых ранее 50. В будущем за счет этого планируют значительно пополнить кормовой баланс общественного животноводства.

Виль Абдрахманов.

На снимке: механизаторы Д.Кудабаяв, З.Хайбуллин и Х.Мухтасаров.

Фото Рафаэля Имангулова.

ВНИМАНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ ИНДИВИДУАЛЬНОГО СКОТА СЕЛА АКЪЯР И ПОСЕЛКА САДОВЫЙ!

Муниципальное образование Акъярский сельсовет предупреждает владельцев индивидуального скота о необходимости выгонять КРС в стадо и не допускать потравы и повреждение посевов, сельхозугодий и зеленых насаждений.

В случае допущения потравы, владельцы КРС будут подвергнуты административным штрафам в размере от одного до пяти МРОТ согласно Закону РБ "Об административных правонарушениях". Также скот будет закрываться в СПК "Акъяр", при повторных нарушениях скот будет отправляться на мясокомбинат.

Даты

12 июня (1997) после подписания российско-украинского соглашения на кораблях Черноморского флота в Севастополе были торжественно подняты Андреевские флаги и российские национальные вымпелы.

Знаете ли вы, что...

Пигмеи, живущие в Африке, - единственный народ, который не пользуется никакой "косметикой", не раскрашивает лицо и тело татуировкой или красками. Только женщины могут украсить голову венком из листьев.

Истины

Наша жизнь состоит из любви, и не любить - значит не жить.

Ж. Санд, французская писательница.

Календарь

Дата Восход Заход Дом.лунч
11 5.40 22.53 17.13
12 5.39 22.54 17.15

Первая четверть

14 июня - День сотрудников печати и массовой информации

Сами о себе

Же хлебом едим...

Человек нуждается в духовной пище тогда, когда ему голодно и когда холодно. Не ошибусь, если скажу, что для многих жителей района районная газета, выходящая вот уже на протяжении 74-х лет средним тиражом более 6 тысяч с половиной экземпляров, является именно той духовной пищей, о которой идет речь. 74 года вместе с народом зеркально отражая всю судьбу района и его жителей, здесь работают и работают те, кому небезразличны настоящее и будущее родного края.

Вместе с изменениями во всех сферах жизнедеятельности человека и печатное дело претерпевает различные преобразования, внедряются современные передовые технологии, как компьютеризация. Начиная с конца 90-х годов прошлого века газета, как и республиканские издания, выпускается по данной технологии. Осваивать новое всегда нелегко, требуются немало знаний, усилий, тем не менее коллектив редакции целенаправленно осваивает новшество и стремится к улучшению качества печати. Успех каждого номера газеты тесно связан с творческим подходом сотрудников к своему делу.

Многое зависит от работы корректоров Фильзы Аллабердиной (она работает уже 15 лет), Нази Каиповой (21 год), инженера по верстке Сергея Голубцова (наш бывший корреспондент, причем с очень красивым стилем письма, с 20-летним стажем), которые под руководством ответственнойшего человека редакции - ответсекретаря Рашиды Хайруллиной Умергалеевой (28 лет стажа) дела-

ют все возможное и невозможное для обеспечения своевременного выпуска газеты. Очень много нагрузки у наших операторов компьютерного набора, все от начала до последней точки текстов проходит через их руки. Долгие годы добросовестно трудятся Марьям Имангулова (она теперь замещает переводчика) и Зила Усманова (с недавних пор - верстальщица дублированной газеты). 23 года работает переводчицей неутомимая Марьям Акилова.

28 июня 1965 года, во времена редакторства М.И. Жданова, в редакции появился ясноглазый парнишка невысокого роста, с кудрявыми волосами и попрыгивающим на работу. Выпускника школы (только 25-го был прощальный вечер) взяли корректором. С тех пор прошло 40 лет, ныне аскал коллектива Фарит Мусич Кудабаяев - заместитель редактора газеты по дублированию, за это время успел поработать литсотрудником, переводчиком, завотделом.

Более 5 лет проработала в отделе рекламы Гульнара Гатауллина, теперь она у нас является корректором башкирского издания, а с рекламодателями с начала года старательно работает Гульнара Бухарбаева.

Творческий коллектив редакции относительно молодой. От всей души поздравляем всех коллег с профессиональным праздником. Пожелаем успехов всем, кто стремится преподнести читателям интересные и нужные публикации... Хотелось бы выразить надежду, что наши подписчики и во второй половине года подпишутся на нашу районку - неизменного друга всей семьи. Оставайтесь с нами!

Сария Ишемгулова.

Пусть крепнет союз "читатель - газета - читатель"

Уважаемые читатели! Районную газету "К новой жизни" вы получаете три раза в неделю. И каждый раз, хотя рубрики у нее одни и те же, она разная, наполнена индивидуальным содержанием.

Думаем, что среди наших подписчиков немало таких, для кого "районка" является единственным источником печатной информации. Поэтому редакция старается быть в курсе всех событий. Вы, наши читатели, люди разных профессий, разных взглядов, следовательно, и интересы у всех разные и это учитывается при подготовке очередных номеров. Образование и медицина, производство и социальная сфера, спорт и молодежная жизнь, проблемные вопросы действительности - эти и другие темы отражаются на страницах газеты. А для более полного их освещения необходимо и более плодотворное и тесное сотрудничество с руководителями муниципальных образований, предприятий, организаций, учреждений района, с вами, наши уважаемые читатели.

Ежедневно редакция получает ваши письма! В них - слова благодарности, а порою и негодования, огорчения, поступают и делные предложения и советы, из которых рождаются темы для

публикации. На сегодня уже получено около 400 ваших писем, а за прошлый, 2004 год - более 700. И мы, журналисты, рады каждому из них.

Особо признательны нашим общественным корреспондентам З. Итбаеву, Р. Насырову, В. Суюндукову, Р. Султанову, М. Мабетову, М. Ильбаковой, Ф. Тингаевой, Ф. Арслановой и многим другим, которые всегда рады помочь газете, постоянно присылают свои материалы и сообщения.

Свою путевку в жизнь в редакции получают начинающие журналисты, студенты журфаков республики, материалы которых впервые были опубликованы на страницах районки. Сотрудничают с нами и юные корреспонденты - ученики школ.

Конечно, опубликовать все поступающие в редакцию письма газета не в силах, но мы стараемся не оставлять их без внимания. За прошлый год на архивную полку легло только 36 ваших писем, а за пять месяцев этого года - лишь 12.

Думаем, наш союз "читатель - газета - читатель" и дальше будет творческим, плодотворным и вежливым. А своей деятельностью коллектив будет способствовать дальнейшему процветанию района, а значит и каждого из нас.

Светлана Сахно

Читатели о нас

Как настоящий читатель районной газеты "К новой жизни", я очень довольна всем тем, что в ней освещается, оформление газеты красивое. Мы всей семьей читаем ее, делимся своими мнениями, из газеты мы узнаем, что творится в районе, где, какие события происходят (в рубриках новостей), какие проблемы волнуют наших читателей.

Являясь общественным распространителем газеты в нашей довольно-таки большой в районе организации - центральной районной больнице, сама, могу сказать, активная подписчица. Коллектив у нас большой, все живо интересуется печатными изданиями во время подписной кампании: стараются выписать свои любимые издания.

Сейчас лето, и на страницах газеты мы бы пожелали увидеть материалы о красоте садов, домов и природы. Можно провести конкурс среди любителей - цветоводов. Хотелось бы увидеть статьи о пчеловодах, каких-то неординарных явлениях в природе, в чей-то жизни.

Пользуясь случаем хочу поблагодарить коллектив за проводимые интересные конкурсы, мы и наши дети всегда стараемся в них участвовать.

От имени всех наших подписчиков поздравляю всех сотрудников газеты с праздником, желаю крепкого здоровья, счастья, успехов.

А читателям хотелось бы сказать: выписывайте, читайте и принимайте активное участие в конкурсах газет. Районка - наш семейный друг.

Р. Ишимова, с. Акъяр.

Когда я учился в седьмом классе Кашкарской школы, учителем башкирского языка и литературы у нас был Амир Муратов - родной брат башкирского писателя Тухвата Мурата, погибшего на фронтах Великой войны.

Как я стал селькором

Отечественной войны. На своих уроках он знакомил нас с творчеством национальных писателей и поэтов, прививал любовь к литературе, советовал пробовать себя в сочинении заметок, стихов. Именно под его влиянием я начал писать заметки для школьной стенной газеты, писал и в старших классах, когда уже учился в Юлдыбаевской ЦШ.

После окончания школы меня направили на годичные курсы при Стерлитамакском педагогическом институте, по окончании которых меня избрали вторым секретарем райкома ВЛКСМ. По работе мне приходилось бывать в многочисленных поездках по району, в хозяйствах и организациях, общаться с людьми, которые делились со мной не только своими проблемами, но и радостными событиями. Все это я отражал в заметках уже в районную газету "За комуннизм", да и в республиканские "Совет Башкортостана", "Ленинец", журнал "Хэнэк".

В 1962 году меня избрали инструктором РК ВЛКСМ Хайбуллинского района. В период посевной, заготовки кормов, уборки урожая и других сельскохозяйственных кампаний инструкторы были в хозяйствах района, дабы помогать его руководителю. Отсюда - новые встречи с людьми труда, а следовательно, и новые заметки. Писал и о культурной, спортивной жизни в населенных пунктах теперь уже Хайбуллинского района в нашей газете "Знамя труда".

Люди всегда ждут новостей, им интересна жизнь района, его люди, поэтому в своих публикациях старался отразить

все это сполна.

Мне довелось поработать с М.Ждановым (бывший редактор газеты), В.Усмановым (фотокорреспондент), И.Туляшевым (ответсекретарь), работающими ныне Рашидой Умергалеевой, Фаритом Кудабаяевым и многими другими. Где бы я ни работал, какие общественные поручения ни выполнял, всегда старался помнить, что я - сельский общественный корреспондент, держал тесную связь с редакцией районной газеты, выполнял ее задания по подготовке и подборке различных газетных материалов. И сегодня я не теряю связь с районкой - выходят мои материалы о людях села, о тех, кто является примером для нас и подрастающего поколения.

Я всегда любил, люблю и буду любить нашу районную газету. Когда приносят почту - первой беру в руки районку, спешу узнать, что делается, как дела в районе.

Обращаясь к сегодняшним читателям районки, особенно молодым, советую им поддерживать связь с газетой, писать заметки о труде и жизни односельчан.

В день профессионального праздника работников печати и массовой информации, хочу поздравить весь творческий коллектив ГУП РИК РБ "К новой жизни", пожелать новых творческих успехов, верных друзей и тесной связи с читателями газеты.

В.Суюндуков, общественный корреспондент, с. Самарское.

Слово о коллеге

МАСТЕР СВОЕГО ДЕЛА



Хакима Аюповна Кужаметова - опытный учитель, которая 37 лет своей жизни посвятила школе.

Она очень трудолюбивая, любит детей, постоянно ищет эффективные формы обучения и воспитания. Хакима Аюповна на уроках старается дать ученикам что-то новое. Среди учеников, учителей и родителей завоевала большой авторитет. Проводит серьезно подготовительные уроки музыки, на уроках труда воспитывает у учеников эстетический вкус, стремление к красоте и любви к творчеству. Работы учеников, которые висят на стенах кабинета труда, говорят о том, что Хакима

Аюповна мастер своего дела. Динара Арсланова, Эльвира Кунсувакова, Сумбуль Искужина, Гульсина Муталова - все они стали победителями в районных олимпиадах.

В том, что ученики любят музыку и развивают творческие способности, большая заслуга учителя. Об этом свидетельствует и то, что в районном конкурсе "Сулпылар" учащиеся Ляйсан Ультракова, Файруза Нургалиева, Раушания Байдавлетова, Айрат Байгускаров, Галим и Гаяз Ультраковы заняли призовые места. Розалия Байдавлетова в конкурсе "Протяжные песни" ("Озон кой") завоевала Гран-при и 3-ье место на "Фабрике звезд". Драматический кружок опытного учителя несколько раз занимал первые места на районном конкурсе.

Хакима Аюповна на днях отметила свой юбилей - 55-летие. Мы, коллеги, поздравляем Хакиму Аюповну с большим событием в ее жизни. Желаем здоровья, счастья, успехов в работе и личной жизни.

Аниса Иштанова, председатель профкома Янтышевской школы.

С наступлением весеннего периода возрастает количество дорожно-транспортных происшествий, участниками которых являются водители мототранспортных средств. Продолжают иметь место факты управления мототранспортом лицами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, не имеющими водительских удостоверений соответствующей категории, незарегистрированным в установленном порядке.

Несмотря на принимаемые подразделениями ГИБДД МВД РБ меры, в 2004 году на территории республики зарегистрировано 312 дорожно-транспортных происшествий, произошедших по вине водителей мототранспорта, при которых погибло 62 человека, и получил ранения 341 человек. Результаты анализа данных дорожно-транспортных происшествий за 2004 год показывают, что в 57 (16,7%) фактах происшествий, причиной их совершения послужил факт управления мототранспортом в состоянии алкогольного опьянения, в 35 фактах (12%) - неправильный выбор скорости движения.

В текущем году, несмотря на то, что сезон для эксплуатации мототранспорта только начался, в республике зарегистрировано 15 ДТП с участием данной категории транспортных

средств, при которых 2 человека погибли и 15 травмировано. Из общего количества 8 ДТП совершены в результате опрокидывания мотоциклов, 4 - в результате столкновений с транспортными средствами, при этом 9 ДТП совершены лицами, управляющими транспортом в нетрезвом состоянии.

Внимание: операция "Мотоцикл"

исшествия с погибшими участниками дорожного движения были допущены на территории Кушнаренковского и Янаульского районов республики. Так, 16.04.2005 года в Кушнаренковском районе на 1303 км а/д Москва - Уфа гражданин Ф., управляя незарегистрированным мотоциклом "ММВЗ", выехал со второстепенной дороги деревни Мамляково на главную а/дорогу Москва - Уфа без включенных световых приборов и совершил столкновение с движущейся по главной дороге со стороны города Уфы автомашиной КраЗ-256. В результате ДТП водитель мотоцикла скончался на месте происшествия.

01.05.2005 года на улице деревни Максимова гражда-

Окно ГИБДД

нин Г., не имея прав управления, на незарегистрированном мотоцикле "Минск" совершил наезд на гр.У., 1932 г.р., которая шла по правому краю проезжей части в попутном направлении. В результате ДТП гражданин У. от полученных травм скончался в ЦРБ.

Внимание: операция "Мотоцикл"

Продолжается эксплуатация мототранспорта, не состоящего на учете в ГИБДД и не прошедшего государственной технической осмотры. Незарегистрированный транспорт искажает сведения о количестве мотоциклов, эксплуатирующихся на территории республики и приводит, в ряде случаев, к возникновению сложностей поиска преступников при ориентировках по государственным регистрационным знакам. Владельцам транспортного средства необходимо также принять меры по снятию с учета мототранспорта, непригодного к дальнейшей эксплуатации, с последующей его утилизацией.

Обращаясь к жителям района хочется напомнить, что есть ряд изменений в Кодек-



се об административных правонарушениях, которые действуют с апреля месяца 2005 года, а именно за управление ТС водителем, не имеющим права управления ТС (12.7 часть 1 КоАП РФ), предусмотрена санкция - штраф от 700 до 1500 рублей, за невыполнение водителем законного требования сотрудника милиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения (12.26 КоАП РФ) - лишение права управления от 1,5 до 2 лет.

И.Амакасов, начальник отделения ГИБДД Хайбуллинского РОВД, капитан милиции.

Поздравляем!

302.Руководство и трудовой коллектив ООО ПМК "Хайбуллинская" от всей души поздравляет главу администрации района Рамиля Ишмухаметовича Арсланова с юбилеем! Желаем крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, успехов в труде и всего наилучшего.

302.Коллектив ООО ПМК "Хайбуллинская" поздравляет пенсионеров предприятия Зухру Аюповну Яббарову и Мухтара Усмановича Усманова с юбилеем! Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни и всего наилучшего.

1484.Байгускарловская средняя школа сердечно поздравляет учителя русского языка и литературы Риму Адигамовну Давлетбаеву с 55-летним юбилеем! От всей души желаем Вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, семейного благополучия и много радости.

1230.дорогого сына Гайсу Хасановича Мамбетова (с.Махан) с 35-летним юбилеем! С юбилеем тебя поздравляем, Много счастья, здоровья желаем, Пусть печали пройдут стороной, Мы всегда будем рядом с тобой. Отец мать и родственники Мамбетовы.

1230.дорогого мужа, папу Гайсу Хасановича Мамбетова с юбилеем! Мы тебе сегодня пожелаем Здоровья, бодрости на долгие года. Будь таким, каким тебя мы знаем, Добрым и отзывчивым всегда. Жена, дочери Гульмира и Алия.

1473.дорогую жену, маму Закию Хурматовну Атанову с 45-летием! Сегодня день рождения твой, Дай Бог, тебе хорошего здоровья, Ты очага храни покой, Согретой счастьем и любовью. Муж, сыновья, дочь.

1467.уважаемую Закию Хурматовну Атанову (с.Махан) с прекрасным юбилеем! Пусть этот день красивым будет, ясным, Пусть счастье не обходит никогда. Пусть будет настроение прекрасным, Желанья пусть сбываются всегда! Василия, Вахит, Зульфия.

1486.уважаемую Закию Хурматовну Атанову с 45-летием! Мы желаем вам здоровья И желаем вам добра Чтобы было в жизни вашей Завтра лучше, чем вчера. С пожеланиями свекровь, Исянбаевы, Атановы, Гусаровы, Галимовы.

1495.дорогого нашего дедушку Фарита Ялилетдиновича Ямалетдинова (д.Вазям) с днем рождения! Желаем всех благ на земле, всего самого доброго, светлого, крепкого здоровья, долгих лет жизни, неиссякаемой энергии. Радуй нас своим присутствием, мудрыми советами, добрыми словами каждый день. Мы тебя любим, ценим, гордимся. Твои внуки и внучки.

1499.уважаемую сестру Зайнап Гарифовну Кудабаяву с 65-летием! Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия и огромного счастья. Татлыбаевы и Муталовы, г.Салават, с.с.Акъяр, Подольск.

1534.уважаемого Зарифа Хурматовича Умергалеева с 60-летним юбилеем! От всей души желаем крепкого здоровья, успехов в работе, благополучия в семье, радости, счастья и неиссякаемой энергии. Друзья Раис и Раиса Валиевы, с.Новый Зирган

1534.уважаемого Зарифа Хурматовича Умергалеева с 60-летним юбилеем! Желаем счастья и добра, Желает солнца и тепла, Здоровья крепкого навек, Всего, чем счастлив человек. Семья Сантбаталовых, Гилфановых, п.Бурибай, г.г.Уфа, Наб.Челны

1534.дорогого Зарифа Хурматовича Умергалеева с юбилеем! Желаем тебе крепкого здоровья, счастья и добра, благополучия в семье и долгих лет жизни. Ярбуловы, Юлдашбаевы.

1504.дорогого мужа, отца, дедушку Азамата Мухаметшовича Харрасова с юбилеем! С юбилеем тебя поздравляем Много счастья, здоровья желаем. Пусть печали пройдут стороной Мы всегда будем рядом с тобой. Жена, сыновья Ильгиз, Ильнур, снохи Гулира, Расима, внук Айтган, внучка Илюза.

1457.дорогую жену, маму, бабушку и тещу Людмилу Кузьминичну Мордвинову с 60-летним юбилеем! Желаем крепкого здоровья, долгой жизни и много радости. Живи и долго-долго радуй Детей и внуков теплотой Когда ты есть, сто тысяч радуг Мир украшают красотой. Муж, дочери, зятья, внуки, родные и близкие, с.Акъяр, Красный-Восток Иглинского района, г.г.Гай, Орск и Украина.

1458.дорогую Людмилу Кузьминичну Мордвинову с 60-летним юбилеем! В день юбилея грустно всем, И жаль, что молодость продлить нельзя. Но за плечами - не одна дорога, И жизнь тобою прожита не зря. Желаем много счастья и здоровья, Чтоб радость вечной спутницей была, Чтобы всегда на жизненной дороге Хаваило тебе ласки и тепла. Пусть лучше, что было, не уйдет, И худшее не смеет возвратиться, Пусть молодость всегда в душе живет, Чтоб старости нельзя было веселиться! С пожеланиями Минзала, Загида, Зинаида, Фания, Зухра.

1510.дорогую Венеру Абдулмановну Туляшеву (п.Стенной) с 35-летием! В твой день рождения юбилейный, Хотим поздравить дружно все, Здоровья, счастья и вдохновения, Желаем искренне тебе. Мама, папа, муж Азат, дети, семья Алгушаевых, Искужиных, Султановых и Юсуповых.

1500.уважаемых, дорогих Хамитьяна Хайретдиновича и Магинур Рахимьяновну Абдуллинных с юбилеем! Живите подольше, старости не зная, Пусть будут дни спокойны,сны легки. Вас мы очень любим, дорогие, Желаем счастья, здоровья от души. С пожеланиями дочь, сыновья, зятья, снохи, внуки и внучки.

1515.11 июня в п.Бурибай, 12-с.Ивановка, 14-п.Уфимск, 15-п.Целинный, 16-д.Галимет проводится уникальный метод современной компьютерной диагностики. Обследуются все органы и системы организма на клеточном уровне. Лиц №24 П-0154 от 21.04.2004 г.

Изготовлю на заказ оконные и дверные блоки. Тел.2-13-69, 8-927-325-53-89, 8-927-230-65-67.

Следующий номер газеты выйдет 16 июня.

1498.дорогую, любимую жену, маму, тещу, бабушку Розу Муслимовну Мамбетову с 50-летним юбилеем! Что пожелать тебе, милая мама? Как рассказать, как ты нам дорога? Очень хотим, чтобы ты не болела, Долго и счастливо с нами жила. Так пусть тебя судьба хранит, родная, Для нас на много-много лет. Муж, дочери, зятья, внуки. 1494.дорогую Юзумбику Агзамовну и Мухаматгали Кагармановича Ультракых (д.Урузбай) с золотой свадьбой! Желаем от жизни счастья и бодрости, От людей - мира и верности. От родных - ласки и нежности, От друзей душевной щедрости! С искренними пожеланиями Фатима, Гильметдин, Ирина и Фанис.

1486.дорогую маму, свекровь Тамзиру Мустафовну и папу, свекра Марата Нигаматовича Кутлугильдиных с 40-летием совместной жизни! Не старейте, милье родители, Счастья вам, здоровья, долгих лет. В вас всегда мы светлый образ видели, Никого у нас роднее нет. С пожеланиями сын, сноха, внучка, дочь, зять, внук, внучка и сватья.

1514.дорогих Хамитьяна Хайруловича Абдуллина с 55-летним, Магинур Рахматуловну Абдуллинну - 50-летним юбилеями! Пусть года бегут и бегут - не беда, Пусть рядом здоровье шагает всегда, Пусть счастье, как птица, на крыльях летит, А сердце не знает тревог и обид. Сватья Раиль, Данил, дочь Найля, зять Фаиль, внучка Лилия, внук Наиль, с.Акъяр.

1521.дорогого Вакиля Мухаметовича Гатауллина с днем рождения! Мы любим тебя и желаем одно: Чтоб было тебе и тепло и светло, А если случится - промчится гроза, С тобою всегда рядом наши сердца. Тестя, теща, шурины, мать, жена и сыновья.

1516.дорогую Гульсум Зиннуровну Карабаеву (с.Махан) с 50-летним юбилеем! Сирени куст и неба голубого, Улыбку солнца, радости, любви И счастья в жизни самого большого Желаем вам на жизненном пути. Аралбаевы, Мухаметовы и Исянгильдина.

1518.дорогих Рината и Рустама Нураевых с днем рождения! Здоровья крепкого и счастья, Удачи в малом и большом! Пусть будет все всегда прекрасно - Сегодня, завтра и потом. С пожеланиями мама, папа, жены, сестры, братья, тести, тещи и все родственники, с.Акъяр, г.Уфа.

1519.дорогого Владимира Константиновича Колчина с юбилеем! Желаем в жизни все успеть, Желаем в доме все иметь, Здоровья, счастье сохранить И много-много лет прожить. Сыновья Кирилл, Сергей, п.Садовый.

304.Уважаемые предприниматели, 2 июля 2005 года в с.Бурибай на площади пройдут юбилейные мероприятия с 10-00 часов утра до позднего вечера. Для оформления торговых мест по продуктам питания и пункт общественного питания обращайтесь в коммерческий отдел комбината по тел. 3-10-03, 3-13-00.

МЕЖНАУРОДНЫЙ ИНСТИТУТ ЭКОНОМИКИ И ПРАВА объявляет набор абитуриентов. Юридический факультет: готовит юристов широкого профиля с углубленной специализацией по направлениям: Бизнес, страхование, Банковское дело, Договорное право, Налоговое право, Государственная служба, Адвокатура, Нотариат, Правоохранительные органы, Международное право. Экономический факультет: готовит экономистов, менеджеров, маркетологов с углубленной специализацией по направлениям: Финансы и кредит, банковское дело; Бухгалтерский учет, анализ и аудит; Финансовой менеджмент; Оценка собственности; страхование; Налоги и налогообложение; Управление маркетингом; Мировая экономика; Прикладная информатика в экономике. Экономика фирмы. ФОРМЫ И СРОКИ ОБУЧЕНИЯ: Заочная (5-6 лет) - наиболее удобна для людей, совмещающих активную деловую жизнь с получением современного высшего образования. По сокращенной ускоренной программе (1,5-3,5 года) - для лиц с высшим, неполным высшим и средним профессиональным образованием. Юрист + Бакалавр Экономики (2 высших образования за один период обучения) - свободный выбор нескольких специализаций. Обучение в Новотроицке ведется высококвалифицированными преподавателями из г.Москвы по программам, разработанным совместно с ведущими университетами Европы и США. Аспирантура по 6 специальностям экономики и права. Вступительные испытания - бесплатно. Стоимость обучения - 10600 руб. в год (возможна оплата частями). Государственный диплом. НЕОБХОДИМЫЕ ДОКУМЕНТЫ: 1.Диплом (аттестат) + 2 копии; 2.Паспорт + копия; 3.Копия трудовой книжки, заверенная в отделе кадров или справка с места работы; 4.4 фото 3x4. ВСТУПИТЕЛЬНЫЕ ТЕСТЫ ДЛЯ АБИТУРИЕНТОВ МИЭП: Для выпускников школ, профессиональных училищ, лицеев: - тестирование по русскому языку; - тестирование по обществознанию. Для выпускников техникумов, колледжей, вузов: Собеседование по избранной специальности. АДРЕС МИЭП: 462359, Оренбургская обл., г.Новотроицк, ул. Советская, 43. Новотроицкий строительный техникум, каб. 5. Тел.8(276) 7-98-09. 105082, г.Москва, Рубцовская наб., д.3, стр.1, тел.8(095) 232-28-94, 742-90-86, 742-90-59. WWW.MIEPVUZ.RU

ПРОДАТСЯ: 1505.срочно ВАЗ-21061, 1998 г.в. в отличном состоянии (подкрылки, электро-стеклоподъемник, котел подогрева, 2 зимние резины, магнитола). Цена 70 тыс.руб. Торг уместен. Обращаться: д.Бузавлык, к Такаеву А.Б., тел.2-42-30. 1506.ВАЗ-21093, 1992 г.в. в аварийном состоянии. ВАЗ-2103, 1986 г.в. Тел.8-927-316-85-02. 1471.ВАЗ-21083, 1995 г.в. (двигатель 1500). Обращаться: г.Сибай, тел.(275)3-64-84, 3-13-02. 1513.срочно УАЗ-33303, после капитального ремонта. Цена договорная. Тел.2-16-58. 1492.ИЖ-2717, 2002 г.в. в отличном состоянии. Пробег 80 тыс.км. Недорого. Тел.8-927-319-84-35, 2-11-75 (дом). 1491.мотоцикл "Урал", 1988 г.в., синего цвета, в исправном состоянии. Пробег 16 тыс.км. Тел.8-927-322-79-12. 1493.жилой дом в с.Подольске, по ул.Гафури, 10(газифицированный, имеются баня, сарай, земельный участок). Цена 140 т.р. Обращаться: п.Уфимск, ул.Худайбердина, 37-9, к Сафиной Е.В., тел.2-63-49. 1501.недостроенный дом 7x13 м. на слом в с.Акъяр со всеми материалами. Цена договорная. Тел.8-927-325-53-88. 1514.осиновый сруб 7x9 м. Обращаться: д.Абубаир, к Вилетовой Оксане. 1470.старый дом с земельным участком в с.Акъяр. Торг. Тел.2-13-37. 1508.срочно вагончик под магазин. Обращаться: п.Татыр-Узяк, ул.Советская, 1, тел.2-45-67. 1509.сотовый телефон Simens C55 (интернет, GPRS, WAP, диктофон, полифония). Цена 2000 руб. Тел.2-13-69, 8-927-302-55-37. конная косилка. Тел.2-21-80. При покупке автомобиля до 15 июля 2005 г. LADA 110 В ПОДАРОК! Узнай подробности у официального дилера. Официальный дилер "Автоваз" "Башкирский торговый дом" г.Сибай, ул.Матросова, 4 Тел.(34775) 2-53-06, 3-38-40

Вспомним: 1354. 12 июня исполнится 6 лет, как нет с нами нашего дорогого Романа Ильямовича Яковлева. Ему исполнилось бы 36 лет. Он был жизнерадостным, трудолюбивым, добрым. Мы его никогда не забудем. Вспомните вместе с нами, кто знал и уважал его. Пусть земля будет ему пухом. Мама, папа и все родственники. 1507. 8 июня исполнилось 4 года, как нет с нами нашего дорогого сына, отца, брата Файзуллина Гайзуллы Хайбулловича. Кто его знал, уважал, вспомните вместе с нами добрым словом. Семья Файзуллиных. 1346.11 июня исполнится 1 год, как нет с нами нашего дорогого мужа, отца Бухарбаева Рафика Валетдиновича. Он был жизнерадостным, трудолюбивым и добрым. Вспомните в этот день добрым словом, кто его знал и уважал. Пусть земля ему будет пухом. Жена и дети, с.Акъяр.

ТЕХНОКОМП приглашает Вас! Внимание! Только до 30 июня! При подключении на Мегафон и Билайн - скидка на сетевые зарядники и пластиковые чехлы 50% Подключиться можно даже в выходные! Также Вы можете приобрести компьютеры от 12999 руб. В КРЕДИТ НА 1 ГОД! Мы всегда рады Вам! Обращаться: Дом быта, каб. 4, тел.8-927-308-48-78

185.ОРГАНИЗАЦИЯ НА "НОВООРСКОЙ ХЛЕБНОЙ БАЗЕ № 34" ПОКУПАЕТ ЗЕРНО ПО ЦЕНАМ: ПШЕНИЦА мягкая: 3 класс - 2800 руб. 4 класс (лейбовая) (22-20)-2500 руб. клвейковина (19-18) - 2400 руб. твердая: 1 класс - 4000 руб. 2 класс - 3800 руб. 3 класс - 3600 руб. 4 класс - 2700 руб. Ячмень - 2200 руб. Приемка и хранение - бесплатно. Своевременная оплата. Обращаться: 062800, п.НовоОрск, ул.Злеваторная, 9. Тел.(факс) 8 (35363) 2-10-55. Возможен самовывоз зерна. Лиц №77008603538 от 01.12.04.

РАЗНОЕ: 1503.Хайбуллинское МУП "Сельхозхимия" (с.Акъяр, ул.Восточная, 1) реализует муку 1 сорта (производство г.Стерлитамак) по цене 330 рублей за мешок. Справки по тел. 2-16-52.

1509.Дубовые столбы обменяю на цемент и кирпич. Обращаться: с.Акъяр, ул.Подгорная, 27.

Редактор Р.Г.Имангулов. УЧРЕДИТЕЛИ - Управление по делам печати, издательства и полиграфии при Правительстве Республики Башкортостан; Хайбуллинский районный Совет Республики Башкортостан; Администрация Хайбуллинского района Республики Башкортостан. Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном территориальном управлении. Регистрационный номер ПИ N 7-1314 от 22 апреля 2002 г. Адрес редакции и типографии 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с.Акъяр, проспект Салавата Юлеева, 41. E-mail: newlife@bashnet.ru

Телефоны: редактор - 2-11-95, социально-экономический отдел - 2-13-97, ответсекретарь, зам. редактора по дубляжу - 2-14-95, отдел сельского хозяйства - 2-13-95, отдел писем - 2-16-95, бухгалтерия 2-14-98, отдел рекламы - 2-13-95; телефон типографии - 2-14-87. Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках. Позиции редакции и автора не всегда могут совпадать. Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель.

Индекс 50733. Тираж: 4205 - на русском языке, 2243 - на башкирском языке. Цена свободная. Заказ № 289. Время подписания в печать - 17.00 ч. Подписано в печать - 15.00 час. Отпечатано офсетным способом в ГУП РБ РИК "К новой жизни". Лиц. на полиграфическую деятельность Б848046. Формат А-3. Объем - 1 печатный лист. Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".